WATERROK FULVIC ACID- fulvic acid liquid Waterrok Co., Ltd.

Disclaimer: This drug has not been found by FDA to be safe and effective, and this labeling has not been approved by FDA. For further information about unapproved drugs, click here.

Drug Facts

pulvic acid

Diabetes improvement, blood pressure control, anticancer, immunity improvement, skin disease line, antiviral

KEEP OUT OF REACH OF THE CHILDREN

Take 3 times a day, 500ml at a time

- Keep out of reach of children.
- Consult your doctor if you are taking any serious medications or have a medical condition.
- ☐ Store in the refrigerator, avoid direct sunlight oral use only
 Water

Waterrok fulvic acid

Drug Facts

Active Ingredients

Pulyic acid

Uses

■ Diabetes improvement, blood pressure control, anticancer, immunity improvement, skin disease line, antiviral

Warning

- Keep out of reach of children.
- Consult your doctor if you are taking any serious medications or have a medical condition.
- Store in the refrigerator, avoid direct sunlight

Directions

■ Take 3 times a day, 500ml at a time

Other Information

- read the directions and warnings before use
- avoid freezing and excessive heat above 40 degree C (104 degree F)

Inactive Ingredients

water

Questions or Comments? Call XXXXXI equal XXXXXX

WATERROK FULVIC ACID

fulvic acid liquid

Product Information

Product Type HUMAN OTC DRUG Item Code (Source) NDC:82236-0001

Route of Administration TOPICAL

Active Ingredient/Active Moiety

Ingredient Name	Basis of Strength	Strength
FULVIC ACID (UNII: XII14C5FXV) (FULVIC ACID - UNII:XII14C5FXV)	FULVIC ACID	0.6 mg in 1000 mL

Ingredient Name	Strength
-----------------	----------

WATER (UNII: 059QF0KO0R)

l	Packaging				
	#	Item Code	Package Description	Marketing Start Date	Marketing End Date
	1	NDC:82236- 0001-1	500 mL in 1 BOTTLE; Type 0: Not a Combination Product	09/11/2021	

Marketing Information			
Marketing Category	Application Number or Monograph Citation	Marketing Start Date	Marketing End Date
unapproved drug other		09/11/2021	

Labeler - Waterrok Co., Ltd. (694099609)

Registrant - Waterrok Co., Ltd. (694099609)

Establishment				
Name	Address	ID/FEI	Business Operations	
Waterrok Co., Ltd.		694099609	manufacture(82236-0001)	

Revised: 9/2021 Waterrok Co., Ltd.